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１学期終了 大変お世話になりました
この４ヶ月間、子どもたちは多くのことを学び、成長しました。１学期が無事

に終わりを迎えることができましたのも、学校教育活動に対する保護者のみな

さまのご理解とご協力のおかげです。感謝申し上げます。

終業式では次のような話をしました。

〇１年生 この１学期間で新しい小学校生活によく慣れました。しっかり勉強して

元気に遊んでいる姿に安心しました。

〇２年生 学年が上がり、１年生をいろいろな場面でよく助けてくれました。１年

生が早く学校生活に慣れたのは２年生のおかげです。

〇３年生、実は勉強が急に難しくなるのが３年生。社会、理科、外国語活動も出て

きます。新しい勉強にも頑張って取り組みました。

〇４年生、いつ見てもよく勉強していました。書き込んだ自分の考えや気持ち、

量も質も高学年顔負けです。

〇５年生、高学年になり、委員会活動、陸上大会、プール掃除など活動の幅が広が

りました。特にプール掃除への取り組みと陸上大会の応援が素晴らしかったです。

〇６年生、最高学年としての、小学校最後の学年のスタートでした。運動会等で全

校を引っ張っていったことはもちろんですが、学校全体の動きに気を配ってくれ

ました。全てがお手本でした。

※クラス別ではなく、各学年に声をかけました。

さて、夏休みの話・・・

楽しい夏休みにして欲しいんです。

楽しい夏休みってどんな夏休みって聞行くよって言うでしょう。
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それだけが楽しい夏休みだと思ってない？どこへも行かない人は楽しい夏休みにな

らないってことかな？

まず、つまらない夏休みはどんなのかというと・・・

朝起きて何もすることがない・・・ダラダラして一日が終わる

いい夏休みは今日やることが決まっている。 勉強して、遊びに出て、スイカ食べて、

お昼寝して・・・

何もすることがないのではなく、自分でやることをつくること

自分で考えることが難しい人はお家の人の助けを借りること

いい夏休みを送った人は２学期の伸びがちがうからね

「自分で楽しい夏休みにしよう！」

明日から４４日間の休みに入ります。よい時間を過ごしてたくましくなった

子ども達に会えるのを楽しみにしています。保護者、地域の皆様、１学期間学

校を支えていただきありがとうございました。

１１日（日）山の日

１８日（日）ＰＴＡ環境整備作業(7:00～ 8:00)

２７日（火）・２８日（水）５年生音楽練習

９月２日（月）２学期始業式

３日（火）給食開始・全校４時間授業

１６日（月）祝 敬老の日

１９日（木）～２０日（金）５年生大山宿泊研修

２２日（日）祝 秋分の日

２３日（月）振替休業日

※年間行事予定で９月２７日（金）に予定していました「遠足」（１～４年）

は１０月１日（火）に行います。


